

在男排联赛第二阶段比赛中主场完胜天津 八一男排新年开门红

本报文城1月8日电（记者刘梦晓）今天下午，在2016—2017赛季中国男排联赛第二阶段交叉赛中，八一盈冠男排在文昌主场迎战天津全运村男排，经过激烈的角逐，八一队总比分3:0完胜对手。

首局比赛，天津全运村男排扣球得手拿下第一分，很快八一男排还以颜色。随后比赛展开激烈角逐中，双

方比分相差不大。紧接着，八一队连续扣球得分，比赛进入局点24:18。最后一球，天津队发球出界，八一队25:19赢得首局。

第二局比赛，八一队一开始连得2分，天津队并未慌乱，找回了手感，连续扣球得分，比分改写为5:3领先。八一队赶紧请求暂停调整战术。经过调整，八一队的进攻套路更多样

了，将比分反超为11:8。此后天津队打得很顽强，一直咬着比分。随着八一队拦网得分，以25:21再拿下一局，总比分2:0领先。

第三局比赛，双方一开始就展开激烈争夺，比分一直咬得很紧。在主场球迷的助威声中，关键时刻，八一队一记强力扣球得分，比分27:25，最终八一队总比分3:0战胜对手。



八一队员3人拦网。本报记者 袁琛 摄

五人制足球冠军杯 华南大区赛三亚落幕

本报三亚1月8日电（记者林诗婷）1月8日，经过多场激烈比拼，首届中国五人制足球冠军杯华南大区赛暨第二届中国五人制足球分省联赛华南赛区决赛在三亚落幕，广州交通队夺得冠军，获得参加全国总决赛的资格。

万宁卡米亚队以海南赛区冠军的身份，代表海南参加此次华南大区赛，获得第二名。

三亚首届 电子竞技公开赛开幕

本报三亚1月8日电（记者林诗婷）1月8日晚，随着数十名COS表演者精彩登台亮相，2017三亚电子竞技公开赛正式拉开帷幕。

据悉，本次公开赛将面向全国招募选手，分为网络预选赛及淘汰赛两个阶段，将进行英雄联盟、守望先锋、刀塔2等多个项目的角逐，获胜队伍将收揽丰厚奖励。预选赛将于3月结束全国报名，5月底在三亚举行决赛。

为进一步助推三亚电竞运动产业发展，“三亚学院电子竞技产业研究院”和“三亚电子竞技运动训练基地”在开幕式上举行揭牌成立仪式。

HK大侃台

■ 阿成

勇士丢掉的不只是胜利

NBA常规赛是漫长的征程，再强大的球队也会犯错，也都有能量不足或精神松懈的时候，一场比赛的失利不必大惊小怪。但这场失利，对于勇士来说，可能不只是时候疏忽那么简单，其中暴露的问题恐怕不是在一场比赛中偶发，而可能是一些隐患积累后的爆发。

隐患之一，勇士对待比赛的态度不够端正。勇士实力超群，经常大比分领先对手，早早进入主力打卡休息的模式。在近期的比赛中，虽然勇士也在连胜，但最终获胜的比分却不大。这些比赛大多是勇士大比分领先后有所放松，被对手慢慢追近比

分。看来，勇士领先后松懈的情形并非偶尔发生，而这种对待比赛的态度并不可取，养成习惯可就麻烦了。此次勇士被灰熊逆转，当然得称赞灰熊从不放弃的韧性和及时奏效的战术变化，但勇士的态度恐怕是被逆转的原因之一。

隐患之三，勇士内线较弱的问题还没能有效弥补。灰熊本赛季能“双杀”勇士，主要靠“黑白双熊”的内线优势。看来，勇士的内线将会成为对手始终紧盯不放的软肋。

组建“巨头”阵容并不能自然成为总冠军，球队需要磨合阵容打磨细节，更需要精神和心理层面的建设。勇士此次被逆转，不只是输掉了一场比赛，他们恐怕还丢失了一些冠军必备的气质和品质。



CBA全明星周末落幕 北方明星险胜南方明星

本报讯 CBA全明星周末1月8日晚在北京落幕。在全明星赛中，北方明星队以149:147战胜南方明星队，砍下31分的北方明星队球员丁彦雨航收获最有价值球员(MVP)称号。

比赛中场休息时进行了单项赛决赛。在扣篮大赛中，浙江广厦队球

员孙铭徽两扣都获得满分，夺得冠军。上海队外援弗雷戴特以22分夺得三分球大赛冠军。新疆队球员王子瑞获得技巧赛冠军。（小新）

左图：孙铭徽跨越队友扣篮。
新华社发

捷克布拉格斯拉维亚队 11日与海口博盈队交手

本报海口1月8日讯（记者王黎刚）正在海口冬训的捷克布拉格斯拉维亚队11日将与海口博盈队在海南体育职业技术学院足球场进行一场友谊赛，本场比赛免费观看。

本次活动同时作为第4届中国足球冬季秀系列活动之一。冬季秀是海南省文化广电出版体育厅、海南省足球协会打造的足球活动，从2014年开始，每年1月份举办，参加过足球秀包括北京国安、天津泰达、延边富德、上海绿地申花等中超球队以及德甲沃尔夫斯堡队。

捷克布拉格斯拉维亚队是捷克足坛的一支劲旅，该队负责人表示，他们此次来海南冬训，主要是为加强捷克布拉格城市与海南之间的文化体育交流。海南冬季气候怡人，是冬训的好地方。

“海商杯”企业足球五人制联赛 海建队呀诺达队进决赛

本报海口1月8日讯（记者林永成）2016首届“海商杯”企业足球五人制联赛昨晚在海口世纪公园足球场结束半决赛争夺，海南建设集团有限公司代表队与呀诺达队分别击败各自对手进入决赛。

首场半决赛由呀诺达队对阵海南金鹿投资有限公司队，开场后双方都比较谨慎，直到第26分钟，呀诺达队才进球打破僵局。此后金鹿队接连攻入3球将比分反超为3:1。两球落后的呀诺达队并没有放弃，终场前20秒终于将比分扳成3:3平。死里逃生的呀诺达队果然有“后福”，在点球大战中胜出晋级决赛。

随后进行的另一场半决赛则是一边倒的比赛，实力强劲的海南建设集团有限公司队以7:2大胜海南英利新能源有限公司队。海建队将与呀诺达队争夺冠军，两场半决赛负者争夺季军。

卡塔尔网球公开赛 小德击败穆雷卫冕

据新华社多哈1月7日电 在7日结束的卡塔尔网球公开赛决赛中，德约科维奇以6:3、5:7、6:4战胜世界排名第一的穆雷，在成功卫冕的同时，也终结了对手的28连胜。

小德在赛后表示：“打了5场比赛，在决赛中与世界第一交手并最终赢得冠军，这对即将参加澳网的我来说是个很大的鼓励。”

2017年1月9日 星期一
值班主任：满国徽 主编：卫小林 美编：王凤龙

《热带播报》开播12年

本报海口1月8日讯（通讯员钟禾）1月8日晚上，海口望海国际广场成了欢乐的海洋，不少市民在欣赏精彩表演的同时，不停用手机扫描热带播报微信公众号二维码关注内容，原来，这是海口广播电视台“热带播报·服务12年”系列活动——“一路有你答谢会”现场。

表达民生态度，传递真情温度。海口广播电视台“热带播报”历经12年，倾听民声民意，讲述百姓故事，赢得观众盛赞，荣获了“全国民生栏目潜质发展十强”殊荣。

答谢会分服务、真情、感恩三个篇章，主持家族真情互动、记者团队精彩表演、粉丝特技表演及本土著名的老爸茶乐队轮番上场，吸引了观众眼球。当晚还送出了机票、出岛游、摄影券、拉杆箱等好礼，全场千余名观众体验了四轮红包雨。

葛涛山水画展海口开幕

本报海口1月8日讯（记者尤梦瑜）今天上午，“云水禅心——葛涛意境山水画海南展”，在海口徽宝轩艺术馆开幕。

此次画展精选葛涛近年创作的50幅山水画展出，展览分“古韵诗情”、“云水禅心”、“一路向西”、“梦境家山”四部分。葛涛山水画兼具古典气息与现代形式意味，作品多取大山大水之景，满而不塞。近年来，葛涛有多件作品入选国家级大展并获奖。

葛涛现为安徽省青年美协副主席、安徽省文联国画创作院画家、中国美协会员。

展览由海南省美协、海南省徽文化研究会、安徽省企业家艺术家联谊会、安徽省文联国画创作院、安徽省青年美协主办，展至1月12日。

沈阳发现两千年前古城

据新华社沈阳1月8日电（记者赵洪南）沈阳市文物考古研究所日前完成了对沈阳青桩子城址的考古发掘，发现该城址2000年前是一座古城，并且有人类在此生活。

从该城址地层堆积和出土遗物看，青桩子城址延续时间较长，在青铜时代就有人类生活，又经历了战国、秦代，到汉代仍有人类活动，目前发现的主要文化堆积为汉代。通过城址出土的秦代“半两”铜钱和汉代绳纹大板瓦可判断，当时城中房子十分高大壮观，或为官府使用。

文娱新闻 | 综合

三亚国际艺术季拉开序幕 多场艺术展音乐会摄影展绘画展将在春节前后轮番登场

本报三亚1月8日电（记者林诗婷）提琴与吉他声悠扬交织，动人旋律婉转回荡。今天下午3时30分，伴随着国内外乐手演奏的优雅乐曲，“艺海堂”三亚国际艺术季在三亚当代艺术馆拉开序幕，多场高水平艺术展、音乐会将轮番登场，为本地市民

和外来游客呈上新春佳节气氛浓郁的精彩艺术盛宴。

本届艺术季在艾克西斯室内乐团新年音乐会中揭开面纱，来自美国、西班牙等国的优秀乐手，以提琴、吉他演奏形式，为现场观众献上了来自舒伯特、帕格尼尼等作曲家的多首经典曲

目，旋律时而舒缓优雅，时而热情随性，给人以畅快的听觉享受。

据介绍，本次艺术季将于4月15日结束，期间，将有多场艺术展、音乐会、摄影展、绘画展轮番登台亮相，深圳交响乐团将带来草坪新年音乐会，美国知名无伴奏人声乐团将献上世界

流行歌曲演唱会；国际艺术大师还将带来“天外天”国际当代艺术展、“海棠·艺花园”当代艺术展等展览；同时，摄影展中，国际当代艺术大师杉本博司、哈里·卡拉汉、艾维特等人的摄影代表作，中国当代艺术家梁绍基的蚕丝影像作品及缪晓春的影像作品亦将

呈现，为市民和游客零距离感受当代艺术魅力提供了众多机会。

本次艺术季由海南中海三邦房

《星战外传》3天票房2亿元

本报海口1月8日讯（记者卫小林）截至今晚9时，2017年头部进口分账大片《星球大战外传：侠盗一号》（简称《星战外传》）内地票房2.1亿元，这是记者从我省院线业内获悉的。

据介绍，《星战外传》6日首映后，当天只在全国院线收获6776万

元；次日周六，虽然全国票房有所拉升，但也仅收获8046万元；截至今晚9时，该片第三天全国票房也才5900万元。加上6日零点点映场，该片首周末三天票房只有2.1亿元，不到张艺谋《长城》首周末三天4.72亿元票房的一半，远低于业内人士预期。

本报三亚1月8日电（记者林诗婷）提琴与吉他声悠扬交织，动人旋律婉转回荡。今天下午3时30分，伴随着国内外乐手演奏的优雅乐曲，“艺海堂”三亚国际艺术季在三亚当代艺术馆拉开序幕，多场高水平艺术展、音乐会将轮番登场，为本地市民

和外来游客呈上新春佳节气氛浓郁的精彩艺术盛宴。

据介绍，本次艺术季将于4月15日结束，期间，将有多场艺术展、音乐会、摄影展、绘画展轮番登台亮相，深圳交响乐团将带来草坪新年音乐会，美国知名无伴奏人声乐团将献上世界

流行歌曲演唱会；国际艺术大师还将

带来“天外天”国际当代艺术展、“海棠·艺花园”当代艺术展等展览；同时，摄影展中，国际当代艺术大师杉本博司、哈里·卡拉汉、艾维特等人的摄影代表作，中国当代艺术家梁绍基的蚕丝影像作品及缪晓春的影像作品亦将

呈现，为市民和游客零距离感受当代

艺术魅力提供了众多机会。

待到中国实行进口大片分账制后，才于1999年、2002年和2005年分别看到“星战前传三部曲”，而此时已距正片相隔16年，对于首次接触“星战”的中国观众来说，没有相关知识储备，不但找不到头绪，也难提起兴趣，这也导致前传系列票房都没有冲到最高。

又隔10年才轮到“星战7”上映，如此长的间隔时间，让观众恐怕将前传内容也忘记了。虽然现在上映间隔缩短，但外传又是从正片故事中分枝而来，观众即便是“星战”粉，也对它印象不深，兴趣不高自然好理解了。

与此形成对照，“速激”系列、“变形金刚”系列从一开始便进入中国，它们培养起了无数影迷，因此每到新的续集上映，必定引发票房爆棚。

待到中国实行进口大片分账制后，才于1999年、2002年和2005年分别看到“星战前传三部曲”，而此时已距正片相隔16年，对于首次接触“星战”的中国观众来说，没有相关知识储备，不但找不到头绪，也难提起兴趣，这也导致前传系列票房都没有冲到最高。

又隔10年才轮到“星战7”上映，如此长的间隔时间，让观众恐怕将前传内容也忘记了。虽然现在上映间隔缩短，但外传又是从正片故事中分枝而来，观众即便是“星战”粉，也对它印象不深，兴趣不高自然好理解了。

与此形成对照，“速激”系列、“变形金刚”系列从一开始便进入中国